
EXTRAIT DU PROCES-VERBAL

DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

______

Séance du 28 SEPTEMBRE 2020 à 18h00

en la salle du Conseil de l'Hôtel de Ville

Sont présent(e)s :

Mme Frédérique  MACAREZ,  M. Freddy GRZEZICZAK, Mme Marie-Laurence
MAITRE,  M.  Thomas  DUDEBOUT,  Mme  Françoise  JACOB,  M.  Alexis
GRANDIN,  Mme  Sylvie  ROBERT,  M.  Michel  MAGNIEZ,  Mme  Béatrice
BERTEAUX, Mme Monique  BRY,  M.  Karim SAÏDI,  Mme Mélanie  MASSOT,
Mme Sandrine DIDIER, Mme Colette BLERIOT, M. Bernard DELAIRE, M. Jean-
Michel BERTONNET, M. Lionel JOSSE, M. Luz GARCIA IDALGO, M. Philippe
VIGNON, M. Yves DARTUS, Mme Djamila MALLIARD, M. Pascal TASSART,
Mme Sylvette LEICHNAM, Mme Agnès POTEL, M. Dominique FERNANDE, M.
Philippe CARAMELLE, M. Assiba BEAUFRERE, Mme Aïssata SOW, Mme Aïcha
DRAOU,  Mme  Najla  BEHRI,  Mme  Cindy  JANKOWIAK,  Mme  Lise
LARGILLIERE,  M.  Antoine  MACAIGNE,  M.  Julien  ALEXANDRE,  M.  Louis
SAPHORES,  Mme  Sylvie  SAILLARD,  Mme  Nathalie  VITOUX,  M.  Sébastien
ANETTE,  Mme  Anne-Sophie  DUJANCOURT,  M.  Julien  CALON,  M.  Olivier
TOURNAY, M. Aurélien JAN.

Sont excusé(e)s représenté(e)s :

M.  Frédéric  ALLIOT représenté(e)  par  M.  Freddy  GRZEZICZAK,  M.  Vincent
SAVELLI  représenté(e)  par  Mme  Sylvie  ROBERT,  M.  Xavier  BERTRAND
représenté(e) par M. Louis SAPHORES.

Secrétaire de Séance :  Mme Najla BEHRI
_____

         

La Ville est propriétaire de la parcelle cadastrée AK 77, située rue Arthur Gibert
d’une superficie de 2 103 m².

Les  sociétés  JCJ  et  ADEROG  nous  ont  fait  savoir  qu’elles  souhaiteraient
acquérir, en commun, une partie de la parcelle (rampe et une place de stationnement),
pour une superficie de 200 m², afin de créer un accès secondaire à leurs propriétés
respectives situées rue Victor Basch.

Ce foncier situé en domaine privé de la collectivité ne présentant pas d’intérêt à
être conservé, un accord est intervenu pour réaliser cette cession au prix de 85 €/m²
(hors frais et taxe), prix conforme à l’estimation de France Domaine. Les acquéreurs
devront  également  prendre  en  charge  les  frais  de  géomètre  ainsi  que  ceux liés  au
déplacement des candélabres et l’arrachage des deux sapins.

C'est pourquoi, il est proposé au Conseil :

1°) d’approuver la cession de la parcelle AK 77 (pour partie) située rue
Arthur Gibert, moyennant le prix de 85 €/m² (hors frais et taxe), au profit des sociétés
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JCJ  et  ADEROG avec  possibilité  de  substitution  et  dans  le  respect  des  conditions
exposées dans le présent rapport ;

2°)  de  décider  que  les  actes  correspondants  seront  établis  en  la  forme
notariée les droits de mutation, les frais de publication et de division ainsi que ceux liés
au déplacement des candélabres et de l’arrachage des deux sapins seront à la charge
des acquéreurs ;

3°) d’autoriser Mme le Maire à signer les actes relatifs à cette cession qui
en seront la suite ou la conséquence.

   DELIBERATION

Après  en  avoir  délibéré,  le  Conseil  Municipal,  adopte  à  l'unanimité,  le
rapport présenté.

Pour extrait conforme,
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